

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



中联干混砂浆生产线,中联混凝土生产线

中联首条内蒙古干混砂浆生产线交付生产///14来源：慧聪工程机械网中联首条内蒙古干混砂浆生产线交付生产
点击此处查看全部新闻图片近期，中联重科在内蒙古建成的首条干混砂浆生产线正式交付客户使用并开始试生产，该项目由包头杜氏集团投资建成，是目前内蒙地区第一条干混砂浆生产线。该生产线采用中联重科最新研发的年产量万吨的FJL阶梯式干混砂浆生产设备，配备高效三回程烘干筒VAM的WBHP00型混合机及托利多包装机等国内外知名品牌部件，品质成熟可靠，不仅可以生产全系普通干混砂浆，中联干混砂浆生产线,中联混凝土生产线还可生产特种砂浆，并预留接口满足用户扩充其他砂浆品种的需要，能全线满足客户的个性化需求。包头杜氏集团是内蒙地区最大的预拌（商品）混凝土专业生产企业，为满足砂浆市场的发展需要，该企业从年就开始积极规划建设干混砂浆生产线，并在全国物色合适的设备提供商。该站从合作意向达成，到设备安装调试完毕试生产，只用了短短个月的时间，创造了该产品交付使用周期的新标杆。该站其中联干混砂浆生产线,中联混凝土生产线配套基础建设正如火如荼地进行，预计到十一月底，所有建设基本完成，年月份正式开始投产运营。月底，杜氏集团分别给中联重科混凝土机械公司研究院项目经理安装队长和筒仓队长赠送了锦旗，对他们的高度责任心精湛技术辛苦工作表示感谢，四面锦旗也是对中联重科干混砂浆设备的高度认可。

据了解，中联重科作为国内首家干混砂浆成套设备的供应商，拥有多种设备规格及灵活的形式，涵盖站式阶梯

式和楼式的结构形式，并拥有完整的物流施工设备，包括干混砂浆运输车，移动筒仓，背罐车及砂浆泵。

中联重科不仅能为用户提供成套干混砂浆设备，中联干混砂浆生产线,中联混凝土生产线还可提供从市场分析原料的选择到投产后生产应用技术培训设备维护保养升级等全方位的一条龙服务，让客户更放心更省心。中新网月日电月日，中联重科宣布收购全球干混砂浆设备第一品牌——位于德国Neuenburg的M-TEC公司。

资料显示，M-TEC公司成立于年，是全球领先的干混砂浆设备供应商，产品覆盖干混砂浆生产全过程，销往全球个国家和地区。中联重科副总裁混凝土机械公司总经理陈晓非表示，此次并购有利于最快速度提升中联重科的产品和技术竞争力，为中联重科抢占国内市场带来巨大的竞争优势。中联重科副总裁混凝土机械公司总经理陈晓非中联干混砂浆生产线,中联混凝土生产线还表示，选择进驻干混砂浆设备领域，是基于对于行业升级转型方向和未来市场前景的预估和判断。据专家估计，全球干混砂浆市场的中心将逐步向亚洲转移，预计到年，亚洲干混砂浆年需求量将占到全球需求的%。分析人士指出，M-TEC为全球干混砂浆设备第一品牌，并购后将极大提升中联重科在此领域的品牌知名度，而销售渠道的互补更能帮助中联重科将干混砂浆设备业务拓展至全球领域。(中新网房产频道)第一工程机械网独家报道近年来，我国散装水泥行业快速发展，社会和经济效益显著提高，全行业积极响应国家节能减排号召。当前，推广使用散装水泥，加快发展商品混凝土预拌干混砂浆和水泥基材料制品，是实现水泥工业节能降耗和优化结构的有效途径。

一大批从事生产研制混凝土成套设备的企业，正在不断推出创新型产品，特别是中联重科(股吧)率先在业内推出“三位一体的成套解决方案”，同时与相关产业链企业共同打造“干混砂浆产业发展平台”，为行业的良性快速发展起到重要推动作用。

月-日，20（第三届）中国散装水泥暨预拌混凝土与预拌砂浆技术装备及产品展览会在北京中国国际博览中心开幕。在此之前举行的“中国散装水泥产业可持续发展报告会”期间，来自商务部流通业发展司工信部原材料工业司等领导莅临现场并发言，中联重科作为本次大会的赞助单位并在大会现场发言，详细介绍了“干混/商混/人工砂”成套解决方案，并针对ZOOMLION-CIFA干混砂浆成套设备进行了实际案例分析。中国散装水泥产业可持续发展报告会宣读促进全国散装水泥行业建设与产业发展突出贡献单位和突出贡献企业决定并授牌近年来，随着国内基础设施建设速度的不断加快，大型混凝土建筑工程规模数量不断扩大，对于各类混凝土搅拌制品的需求愈加强劲。尽管年国内宏观调控因素导致基建和房地产市场减速，但是对于散装水泥的需求依然是上升趋势，达到亿吨；预拌混凝土使用量达到亿立方米；预拌砂浆应用量为万吨；与产业链相关的生产物流及应用装备设施的配套能力和科技含量得到了新的提升。

年月日，商务部建设部等六部门就联合发文，要求全国第三批试点城市启动禁止现场搅拌砂浆工作，要求全国个城市从年月日至200年月日分三批启动禁止现场搅拌砂浆工作（简称“禁现”）。“禁现”工作涉及到装备制造生产流通使用管理监督等环节，涉及的相关部门较多，是一项系统工程，但是该现象在目前国内很多省份推广的步伐显得非常慢。众多与会专家表示，在多数工程施工工地依然存在现场搅拌等问题，环境污染严重；对于河砂的不断偷挖乱采导致资源面临枯竭；更重要的是现场砂浆品质差等会直接导致建筑工程质量的问题发生。

干混砂浆

中联重科混凝土国际公司干混砂浆研究所周日平所长详细阐述了中联重科在“干混/商混/人工砂”方面的成套解决方案，并通过现场影像进行了实际模型演示。商务部流通业发展司处长李嘉建发言致辞工信部原材料工业司处长高秀英发言致辞中联重科混凝土机械国际管理公司副总经理搅拌产品总监博士王运转代表支持单位发言据记者了解，该套解决方案集合了多位来自大专院校协会搅拌站专家的智慧，由人工砂生产线后仓储存上料系统双机双控干混生产线双线环保商混站及配方研究服务组成，实现免烘干免掺配零排放，达到绿色环保节能效果。首先可将大量有色金属工业废渣尾砂落地石材建筑固体垃圾等制成符合不同产品个性化要求的高品质人工砂，实现工业固体废弃物回收再利用；其次，相比传统搅拌站，更能实现零污染零排放节能减排综合利用，电力能耗降低%，真正实现节能降耗目的；干混砂浆的应用可提高建筑质量降低工人劳动强度。中国社科院财经战略研究院专家介绍当前宏观经济“中联重科该套解决方案从设备角度实现开源和节流，双机双控技术实现砂浆品质更加丰富生产更加灵活，适应市场的能力更强。除满足砂浆生产用之外，人工砂（日产量利润可达万元）石粉（日产量利润可达万元）可作为独立产品，获利点明显。中联重科混凝土国际公司干混砂浆研究所周日平所长做专题报告中联重科作为中国工程机械行业的领军企业，一直致力于推动行业的整体发展与进步。谈及未来发展定位，中联重科混凝土机械公司副总经理王运转先生向第一工程机械网记者表示，中联重科将致力于号召干混砂浆产业链各相关企业共同打造产业发展平台，通过提供专业的干混砂浆设备解决方案，最终推动该平台的发展。包括技术平台管理平台融资平台推广平台等方面，推动产业链上下游在原材料添加剂设备施工企业运营品牌传播等全方位的技术交流与支持。

”据悉，目前中联重科干混砂浆搅拌站已遍布祖国大江南北，包括北京内蒙古天津四川新疆陕西湖北等地，均受到了客户的广泛好评。中联干混砂浆生产线获首届设计大赛“双亚军” dcmcom204//来源：第一工程机械网日前，首届“金隅杯”中国干混砂浆生产线设计大赛在北京落下帷幕，中联重科干混砂浆生产线斩获普通线和特

种线双亚军。

比赛后，中联重科作为获奖单位，将直接入围北京金隅集团琉璃河水泥有限公司普通干混砂浆生产线和北京敬业达新型建筑材料有限公司特种砂浆生产线的供应商投标单位，中联干混砂浆生产线,中联混凝土生产线还将与此次比赛冠军共同参与国标《干混砂浆生产线设计规范》标准的编制。(本文由中联重科提供)中国工程机械制造商中联重科日前在北京宣布，该公司已正式收购了全球干混砂浆第一品牌——位于德国Neuenburg的M-TEC公司。

中联重科副总裁混凝土机械公司总经理陈晓非表示，选择进驻干混砂浆设备领域，正是基于对工程机械行业升级转型方向和未来市场前景的预估和判断。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/zWy9ZhongLianjbME6.html>